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Mnoho lidí přemýšlí, jak investovat svoje peníze, a neví, kde začít. Bojí se složitých
produktů a chybných rozhodnutí. Často tak zůstane jen u úvahy a to je škoda. Náš
investiční pomocník vám během pár minut pomůže najít investici, která dává smysl právě
pro vás — vaše cíle a možnosti. A to nezávazně, stačí jen odpovědět na pár jednoduchých
otázek.

Proč je těžké začít investovat
Investování jako takové může být jednoduché — když sáhnete po investici, která odpovídá vašim
zkušenostem a času, který chcete investování věnovat. Udělat první krok a vybrat ten správný směr
bývá ale nejtěžší. Komplikuje ho přehlcení možnostmi, odborná terminologie a obavy z chybného
rozhodnutí. Ukážeme, jak hned zkraje neklopýtnout.

Příliš mnoho možností

Fondy, akcie, ETF, dluhopisy, … Nabídka investičních produktů je široká a začátečník se v ní snadno
ztratí. Oceníte, když někdo výběr zúží na ty nejvhodnější typy investic právě pro vás.

Složité investiční pojmy

Investování často provází odborné výrazy. Ty mnoho lidí odradí více než samotné riziko. Proto s vámi
náš pomocník mluví běžným jazykem.

Nejistota, co je pro mě vhodné

Každý má jiné cíle, příjem i nervy, když přijde na riziko. Základem pro správné rozhodnutí je vše si
ujasnit a poznat svůj investiční profil.

Strach z chybného rozhodnutí

Začátečníci se často bojí, že zvolí špatný produkt nebo špatný okamžik. Investiční pomocník vás
nasměruje k vhodným investičním službám a správné načasování nemusíte řešit, když půjdete cestou
pravidelného dlouhodobého investování po menších částkách.

Co je investiční pomocník a jak funguje
Investiční pomocník Air Bank je online nástroj přímo v naší mobilní aplikaci. Během dvou minut vám
doporučí vhodnou investiční strategii pode toho, jaký typ investora jste — konkrétně podle vašich
cílů, postoje k riziku nebo třeba času, který investováním (ne) chcete trávit.

https://www.airbank.cz/produkty/investice-a-sporeni/
https://www.airbank.cz/produkty/podilove-fondy/
https://www.airbank.cz/produkty/akcie/
https://www.airbank.cz/co-vas-nejvic-zajima/co-je-to-etf/
https://www.airbank.cz/produkty/dluhopisy/
https://www.airbank.cz/novinky/pruzkum-riziko-uroven-znalosti-a-dostatek-penez-to-jsou-nejcastejsi-obavy-zacinajicich-investoru/
https://www.airbank.cz/produkty/mobilni-aplikace/


Jednoduchý dotazník

Položíme vám několik otázek a vy ednoduše vybíráte z připravených odpovědí. Zabere to skutečně
méně než 2 minuty.

Personalizované doporučení

Na základě vašich odpovědí navrhne pomocník investiční službu přesně podle vaší situace. Nejde
o jednu nabídku pro všechny, ale návrh vám na míru.

Bez odborných znalostí

Abyste ho mohli použít, nemusíte se vyznat na finančních trzích. Vše je vysvětleno lidsky a bez
složitých pojmů, zkrátka i pro úplné začátečníky.

Jaké otázky vám položíme
Otázky v investičním pomocníkovi pokládáme tak, aby nám pomohly pochopit, jaký typ investora
jste — a podle toho zvolit vhodnou strategii. Zaměřují se na investiční cíl, riziko, horizont nebo
finanční možnosti. Neexistují správné nebo špatné odpovědi.

Váš investiční cíl

Jinou strategii potřebujete, pokud investujete na důchod, jinou, když máte jasný cíl během několika
roků, a další, pokud jen chcete dlouhodobě zhodnocovat volné peníze bez konkrétního cíle. Od účelu
investice se odvíjí vhodné řešení.

Časový horizont

Zvažte, na jak dlouho můžete peníze odložit, protože dlouhodobá investice umožňuje využít potenciál
vyššího výnosu. V delším horizontu se vyrovnají případné krátkodobé výkyvy investice.

Vaše tolerance k riziku

Někdo chápe, že s vyšším výnosem souvisí větší výkyvy, jiného zneklidní i malý pokles. Proto některé
investiční služby nabízí pevný, byť možná nižší výnos bez kolísání. Jiné jsou založené na veřejně
obchodovaných akciích, ETF nebo fondech, a tak jejich hodnota v čase kolísá. I u těch ale máte
možnost nastavit si, jak velké kolísání je pro vás přijatelné. Podle vašeho rizikového profilu pomocník
určí, jaký typ investice se pro vás hodí.

Jak vás pomocník navede k nalezení správné investice
Z vašich odpovědí nástroj vyhodnotí, jaký jste typ investora. Výsledek dostanete v přehledném
shrnutí a snadno pochopíte, jaké investice jsou vám nejbližší. Nenabídne vám desítky produktů, ale
krátký a srozumitelný výběr přímo pro vás.

Součástí doporučení je i jasné vysvětlení, co se s investicí pojí — na jak dlouho se hodí, jaké výnosy
očekávat nebo kdy můžete peníze vybrat.

https://www.airbank.cz/produkty/duchodovy-ucet-dip/


Pro koho je investiční pomocník určený
Pomocník je vhodný pro úplné začátečníky i ty, kteří chtějí investovat chytřeji nebo posoudit stávající
strategii.

Začátečníci

Pomocník představuje nejjednodušší způsob, jak začít investovat bez znalostí. Nemusíte nic studovat
ani sledovat trhy, stačí zvolit pár odpovědí a navrhne vám rozumný první krok.

Ti, kdo chtějí změnit strategii

Pomocník se hodí i pro ty, kteří už nějaké investice nebo zkušenosti mají. Pomůže jim potvrdit
správnost dosavadního přístupu nebo upravit investiční strategii podle aktuální situace.

Všem v aplikaci

Investiční pomocník je nástroj, který je dostupný online zdarma a komukoliv. Je součástí mobilní
aplikace My Air, kterou si můžete bezplatně stáhnout.

Jak začít investovat jednoduše
Investiční pomocník vám pomůže překonat nejčastější překážky, se kterými se jako začátečníci
můžete potýkat — příliš mnoho možností, složité pojmy i obavy ze špatných rozhodnutí. Na základě
několika odpovědí získáte doporučení investiční strategie, která odpovídá přímo vašemu cíli,
horizontu a vztahu k riziku. A to jasně, srozumitelně a lidsky.

Začít můžete hned. Pojďte si investičního pomocníka vyzkoušet přímo do naší aplikace. Pokud ji ještě
nemáte, stáhnete si ji a přihlásíte se raz dva. Přejeme, ať vám investování dělá radost.

https://www.airbank.cz/novinky/jak-zacit-investovat-nas-investicni-pomocnik-vam-pomuze-vybrat-vho
dnou-investici-za-par-minut

 

https://www.airbank.cz/novinky/jak-zacit-investovat-nas-investicni-pomocnik-vam-pomuze-vybrat-vhodnou-investici-za-par-minut
https://www.airbank.cz/novinky/jak-zacit-investovat-nas-investicni-pomocnik-vam-pomuze-vybrat-vhodnou-investici-za-par-minut

